
MOÇÕES APROVADAS POR UNANIMIDADE NA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08/08/2019. 
 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 01/2019. 

BASEADO NO REGIMENTO INTERNA E NA LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO, 

APRESENTO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO PREFEITO MUNICIPAL, A TODA COMISSÃO 

TÉCNICA DA EQUIPE DE SARUTAIÁ E AOS ATLETAS, QUE REPRESENTARAM NOSSA CIDADE NOS 

JOGOS REGIONAIS DE ASSIS DE 2019, REALIZADO NO DIA 16 A 29 DE JULHO DE 2019, ONDE 

SARUTAIÁ-SP, PARTICIPOU NAS MODALIDADES DE XADREZ SUB 20, DAMAS LIVRE, MALHA, 

ATLETISMO ACD E NATAÇÃO ADC, CONQUISTANDO 31 MEDALHAS PARA NOSSO MUNICIPIO E 

GARANTINDO A CLASSIFICAÇÃO PARA OS JOGOS ABERTOS DO INTERIOR  DE 2019, NAS 

MODALIDADES DE NATAÇÃO ACD, DAMAS LIVRE, ATLETISMO ACD E XADREZ SUB 20,  QUE VAI 

ACONTECER EM “MARÍLIA-SP”. 

 NOSSA CIDADE FOI MUITO BEM REPRESENTADA E COM MUITA GARRA 

NOVAMENTE NOSSSO ATLETAS FIZERAM HISTÓRIA NOS JOGOS REGIONAIS, COM UM 

APROVEITAMENTO DE 80% NAS PROVAS, SUPREENDENDO MUNICÍPIOS DE TRADIÇÃO. 

SENHORES VEREADORES, NO ANO PASSADO NOSSA EQUIPE JÁ 

REPRESENTOU NOSSO MUNICÍPIO COM EXCELÊNCIA, CLASSIFICANDO VÁRIAS MODALIDADES PARA 

OS JOGOS ABERTOS DO INTERIOR, ASSIM SENDO, PODEMOS AFIRMAR QUE NOSSOS ATLETAS SÃO 

MERECEDORES DESTE ELOGIO. 

 FINALIZO PARABENIZANDO O PREFEITO MUNICIPAL ISNAR FRESCHI SOARES, 

OS NOBRES COLEGAS VEREADORES, TODOS OS SEGMENTOS DA NOSSA SOCIEDADE, OS ATLETAS 

QUE NÃO PODERAM PARTICIPAR POR MOTIVOS PARTICULARES, O CHEFE DA DELEGAÇÃO DE 

SARUTAIÁ RODRIGO BIAJONE BATISTA GUILHERME, OS PROFESSORES CARINA ROSA LADEIRA E 

RODRIGO MARTINS, O MOTORISTA JOSÉ AMURI, AS COZINHEIRAS EVA E FLÁVIA, O VOLUNTÁRIO 

CAMILO, EM ESPECIAL OS ATLETAS DO XADREZ SUB 20: LUIS FELIPE, MARCO PAULO, MURILO E 

VINICIUS; DA EQUIPE DAMAS LIVRE: RODRIGO, CARLOS LOPES, JAIME, ROGÉRIO E CARINA; DA 

MALHA LIVRE: DAWILSON, JOÃO ODAIR, RAFAEL, ANDERSON, CLAUDEMIR; DA NATAÇÃO ACD: 

RODRIGO MARTINS E DONIZETE E DO ATLETISMO ACD: ADRIANO ALVES, TOMAZ, RODRIGO 

MARTINS, RICARDO, ARISTIDES, DONIZETE, TONINHO E ROGÉRIO GALDINO, A UNIÃO DE TODOS FOI 

MARCANTE NESSA BRILHANTE PARTICIPAÇÃO. 

SALA DAS SESSÕES, 

SARUTAIÁ-SP, 05 DE AGOSTO DE 2019. 

 

PAULO ROGÉRIO DE CASTRO-DEM 

   VEREADOR 

 

  



MOÇÃO DE PESAR Nº 02 /2019 

 

BASEADO NO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS, APRESENTO A 

PROPOSTA DE VOTOS DE PESAR Á FAMILIA DO SENHOR OSVALDO CAPUTO, OCORRIDO 20 DE 

JULHO DE 2019. 

 

MENSAGEM 

FALECEU NO DIA 2O DE JULHO DO CORRENTE ANO, O SENHOR OSVALDO 

CAPUTO, COM 71 ANOS. DEIXANDO FILHOS, NETOS E OUTROS FAMILIARES. 

OSVALDO CAPUTO, VIVEU EM SARUTAIÁ A MAIOR PARTE DE SUA VIDA, FOI 
VEREADOR DESTA CASA DE LEIS, DURANTE ANOS DEDICOU SUA VIDA AO MUNICÍPIO PRESTANDO 
SERVIÇO COMO ENCARREGADO GERAL DA PREFEITURA, COMO ATLETA DO JOGOS DO IDOSO 
SEMPRE DEFENDEU NOSSO MUNICÍPIO NA MODALIDADE DE TRUCO EM TODAS AS PARTICIPAÇÕES 
COM MUITA GARRA, CONSEGUINDO UM FEITO INÉDITO DE SE CLASSIFICAR NA MODALIDADE DE 

TRUCO PARA FINAL DO ESTADO DE SÃO PAULO NOS JOGOS ABERTOS DOS IDOSOS. 

TIVEMOS O PRIVILÉGIO E HONRA DE CONVIVER COM OSVALDO CAPUTO, UM 

HOMEM ILUSTRE, AMIGO, RESPEITADO POR SUA CONDUTA E SUA DEDICAÇÃO À FAMÍLIA. 

SUA AUSÊNCIA VAI DEIXAR MUITAS SAUDADES, NOS JOGOS DO IDOSO 

ESCREVEU SUA HISTÓRIA E SEMPRE SERÁ LMBRADO PELOS AMIGOS E FAMILIARES. 

  

ESTA CÂMARA NÃO PODERIA DEIXAR DE SE ASSOCIAR AO PESAR, ROGANDO 

A DEUS QUE TRAGA O CONFORTO AOS CORAÇÕES ENLUTADOS PELA PERDA DO ENTE QUERIDO, 

PRINCIPALMENTE AOS  SEUS FILHOS: VILMA, EDEVALDO, ADRIANO, APARECIDO, ROSANEA, SONIA, 

LEU, LUCIANO, LEIA E OSVALDO FILHO E DE TODOS OS DEMAIS FAMILIARES. 

 

SALA DAS SESSÕES, 

 

SARUTAIÁ-SP, 05 DE AGOSTO DE 2019. 

 

PAULO ROGÉRIO DE CASTRO – VEREADOR 

 

 

  



VOTAÇÃO 
 

1 - Adalberto Rodrigues Gama  A FAVOR 

2 - Benedito Raimundo de Paula A FAVOR 

3 - Dijalma Dalla Bernardina A FAVOR 

4 - Flávio Sela da Costa  A FAVOR 

5 - Jessé Aparecido Lisboa A FAVOR 

6 - José Aparecido de Lima A FAVOR 

7 - José Wilson Sampaio de Carvalho A FAVOR 

8 - Luiz Henrique Vilariço A FAVOR 

 
Presidente: Paulo Rogério de Castro 
 


